
V březnu vítr, v dubnu déšť
pak jistě úrodný rok jest.

NávsíčkoNávsíčko

březen / marzec zdarma / darmowe

Zpravodaj obce Návsí ~  Biuletyn gminy Nawsie

Święty Józef pogodny, będzie roczek wodny.

pranostiky nám alespoň pro jednou 
částečně daly za pravdu a potvrdilo 
se lidové rčení „Jestli únor honí mraky, 
staví březen sněhuláky“ I přes tento 
fakt je letošní zima druhá nejteplejší 
po dobu měření v pražském Klemen-
týnu, kde se soustavně měří od roku 
1775. Zdali je to konec zimy? Snad 
uvidíme v dubnu nebo květnu, ale 
výhled na nejbližší období s již do-
sti velkou pravděpodobností ohlašuje 
příchod jara.

Měsíc březen je považován již víc 
jak šedesát let za měsíc knihy. Přes-
to, že kniha v konkurenci s televizí 
a hlavně internetem prožívá těžší ob-
dobí, čtení klasických knih je stále 
populární a těší se stálé ne-li ros-
toucí oblibě. Čtení obecně především 
rozvijí osobnost v  představivosti, 
fantazii, slovní zásobě, vyjadřování 
a v neposlední řadě často odbourává 
stres. Dobrá kniha je mnohdy víc, 
než dobrý přítel. Ve výzkumu „Co 
byste si vzal - vzala na opuštěný os-
trov“ patřila kniha k třem nejvíce 
zmiňovaným věcem. A jak si stati-
sticky vede čtenář v naší Náveské 
knihovně? Knihovní fond za rok 2019 
čítal 8 317 knih s 13 026 výpůjčkami 
a 320 registrovanými čtenáři, kteří 

Milí spoluobčané,

3/2020www.navsi.cz
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Plán sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů 2020

Způsob sběru: stacionární s přejímkou odpadů
Termíny sběru: viz tabulka; od 11:00 do 18:00 hodin

Jasení u kulturního domu
autobusové stanoviště
Rogovec u obchodu
stolárna Křok
za restaurací Harcov
u pily
za žel. přejezdem na hranici katastru 
s Hrádkem (u nád. na sep.)

18. 5.
18. 5.
19. 5.
19. 5.
20. 5.
21. 5.
22. 5.
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datum 
sběru den stanoviště kontejneru

Nový rok jsme zahájili tradičně 
koledováním Tří králů po celé MŠ. 
Přijelo za námi divadlo Beruška, 
které nám zahrálo „Zimní pohádku“. 
I když jsme se potýkali s nedostat-
kem sněhu, využili jsme každou pří-
ležitost, a dokonce jsme i bobovali. 
A to na školní zahradě, kde jsme si na 
podzim přichystali kopeček z písku. 
Děti se na přípravě kopečku podílely, 
a tak s velkou radostí ocenily i toto 
malé bobování. Koncem ledna se naši 
předškoláci z MŠ Kaštánek i Jasení 
vydali do DDM v Jablunkově. Netu-
šili, co je tam čeká. Děti pracovaly 
se dřevem a skutečným nářadím. Při 
práci s aku vrtačkou neskrývaly, celé 
rozzářené, své nadšení. Celé dopole-
dne bylo završeno výrobkem, dřevě-
nou loďkou pro každé dítě. Akce byla 
doplněna zábavným programem se 
zaměřením na předčtenářskou gra-
motnost. Děkujeme DDM Jablunkov 
za skvělý program.

V měsíci únoru jsme se v MŠ vě-
novali dvoutýdennímu programu na 
téma „Z pohádky do pohádky“. Děti 
se seznamovaly s různými forma-

mi pohádek – čtenými, kreslenými, 
veršovanými i hudebními. Spoustu 
pohádek jsme dramatizovali a hráli 
několik divadel. Pohádkové zážitky 
jsme završili velkým bálem, a to ba-
revným karnevalem v MŠ. Rodiče 
přichystali dětem krásné masky, ve 
kterých jsme tančili, dováděli a za to 
vše byly děti odměněny výborným zá-
kuskem, který upekly paní kuchařky.

Kvůli nedostatku sněhu jsme se bo-
hužel nemohli zúčastnit lyžařského 
kurzu. Nevadí, už se těšíme na další, 
jarní aktivity.

Ještě něco málo o předškolácích. 
Budoucí školáci navštívili základní 
školu u příležitosti Dne otevřených 
dveří, chystají se k zápisu do ZŠ a ab-
solvují předplavecký výcvik v Bys-
třici.

My všichni se těšíme na nové děti, 
které přijdou k zápisu k nám do ma-
teřské školy. A co nás čeká dál, o tom 
napíšeme příště.

Více informací a fotografií o dění 
v  naší mateřské škole najdete na 
www.msnavsi.cz

Kolektiv MŠ KAŠTÁNEK

knihovnu navštívili 3 204 krát. To znamená, že 8,2% občanů naší obce si 
zajde půjčit knihu a průměrný registrovaný čtenář ročně přečte více jak 40 
knih, což znamená, že k přečtení celé knihovny bude potřebovat 207 let. 
V nadcházejících dnech zřejmě statistiky knihovny nejspíš nevylepšíme 
a spíše naše aktivity budou směřovány k jarnímu úklidu, který již na sebe 
nenechá dlouho čekat. Jarní práce sebou samozřejmě přinášejí i různý odpad, 
proto se na Vás obracíme s prosbou chovejme se ohleduplně k životnímu 
prostředí, sousedům a přírodě. Tímto naše obec bude s velkou určitostí mno-
hem krásnější a přívětivější. Od začátku dubna budou k dispozici u budovy 
místního hospodářství velkoobjemové kontejnery na bioodpad, který zde 
můžete zdarma uložit a který se následně recykluje. Na jiné odpady, které 
nejste schopni nijak zpracovat a využít, je k dispozici sběrný dvůr společnosti 
Nehlsen v Jablunkově, kde můžete odpad, kromě nebezpečného a stavebního 
odpadu zdarma odevzdat. Dále můžete využít velkoobjemové kontejnery, 
které budou umístěny v obci Návsí, podle níže uvedeného harmonogramu.

V časech nedávno minulých významným březnovým datem byl a doposud 
mnohdy ještě je 19. březen. A ať je Josefů statisticky v současnosti méně, 
jsou stále jmeniny Josefa republikově zřejmě nejvíce oslavovaným svátkem. 
Vždyť tento významný den se mnohde těšil veliké popularitě a oblibě. Tře-
ba byly pořádány i Josefovské zábavy a žádný jiný svátek si takový věhlas 
a popularitu nikdy nezískal. Tak za celou redakci přejme všem Josefům vše 
nejlepší, hodně štěstí a zdraví a ať se jméno Josef vrátí na výsluní jmen, 
tak jak tomu bylo do roku 1951, kdy bylo jméno Josef nejčastějším křestním 
jménem v Čechách a na Moravě.

Místostarosta obce

MŠ Kaštánek - začal nám NOVÝ ROK
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MIlI NaWsIanIe!

Nasze przedszkole znowu się zgła-
sza. Mieliśmy bardzo atrakcyjny 
początek nowego roku i chcemy się 
troszkę pochwalić. 

Otóż - najciekawsze chyba było 
spotkanie z babciami i dziadkami, 
bo po ich odejściu Zuzka stwierdziła 
,,...jutro zaś by móg być taki dziyń...''

Dla seniorów wnuki przygotowały 
sympatyczny występ. W przedszkolu 
jest sporo maluchów, więc program 
nie był nadzwyczajnie trudny, ale za 
to bardzo pomysłowy. Panie nauczy-
cielki ,,Z NICZEGO NIC, UPLOTŁY 
BICZ''. Tańce ruchowe przeplatane 
zabawą, piosenkami i wierszykami, 
zostały nagrodzone gromkimi bra-
wami. Ukoronowaniem spotkania 
był tradycyjny tłusto-czwartkowy 
pączek upieczony jak zawsze przez 
panią Miechową, szampan dla dzieci, 
kawa i herbata dla wszystkich. 

Już teraz zapraszamy naszych ko-
chanych prarodziców na podobne 
spotkanie w TŁUSTY CZWARTEK 
2021r.: Warto poświęcić kilka godzin 
i zobaczyć swoje wnuki ,,w akcji''.

W karnawale mieliśmy także uda-
ny BAL PRZEBIERAŃCÓW. Dzięku-
jemy rodzicom za przygotowanie ko-
stiumów, bo jak się okazało, każdy z 
nas był kimś innym, a nawet nasz Ja-
neczek chętnie ubrał zbroję rycerza. 

Rzadko się to zdarza, ale tym ra-
zem rodzice trafi li w gusto swoich 
pociech. Zabawa była przednia i 
trwała do samego obiadu, a niektórzy 
nawet potem nie chcieli zdejmować 

EdIson ve škole

kostium. Poczęstunek też był balowy: 
ptysie, frytki, szampan!

Nasi przedszkolacy są ,,FAJNI'', co 
nawet potwierdziła Pani Zima, któ-
ra zaraz na początku roku posłała 
nam śniegu na tyle, że mogliśmy 
mieć kurs narciarski w Bukowcu. 
Potem ze śniegiem było już ,,kru-
cho''. Dopiero na Zjazd Gwiaździsty 
trochę sypnęło i dzięki temu nasza 
Miriam-Sarah zdobyła w biegach 
czwarte miejsce. Dziękujemy jej za 
reprezentację, bo wszystkim wiado-
mo, że na tej imprezie konkurencja 
jest bardzo duża.

Dwa miesiące w nowym roku mi-
nęły ,,jak z bicza strzelił''. Z niecier-
pliwością czekamy na wiosenne sło-
neczko i zabawy w ogródku, które 
bardzo lubimy, ale o tym już następ-
nym razem.

Nawsianów pozdrawia
nawiejskie przedszkole

Počátkem února 2020 jsme na Ma-
sarykově ZŠ Návsí přivítali zahra-
niční studenty z daleké Indonésie, 
Tchaj -wanu a Turecka. Setkání se 
uskutečnilo v rámci projektu Edison 
pořádaného studentskou organizací 
AIESEC.

Studenti seznamovali naše žáky 
se životem, kulturou a  tradicemi 
svých zemí prostřednictvím pouta-
vého vyprávění, zajímavých prezen-
tací a video ukázek. Například Gra-
ce (studující mezinárodní obchod) 
přibližovala žákům složitou čínskou 
abecedu včetně výslovnosti, Omer 

Can (budoucí turecký automobilový 
návrhář) čile konverzoval ve třech 
jazycích a Shafa (studentka psycho-
logie z ostrova Borneo) učila žáky 
indonéské národní tance. Jejich vý-
uka probíhala výhradně v anglickém 
jazyce, což pozitivně motivovalo žáky 
ke konverzaci a k intenzivnějšímu 
učení se cizím jazykům. V odpoled-
ních hodinách naši hosté putovali 
po okolí a poznávali tradice a zvyky 
našeho kraje.

Reportáž z pobytu studentů k vidě-
ní na stránkách školy www.zsnavsi.cz.

V. Šnajdr

ZápIsY dětÍ do 1. ročnÍku školnÍho roku 2020 / 2021

Vážení rodiče, děti a přátelé školy,

dne 2. dubna 2020 proběhne na Masarykově základní škole Návsí
zápis dětí do 1. třídy pro školní rok 2020/2021.

K zápisu dětí je možno se dostavit ve
čtvrtek od 8 do 18h.

Zápis bude probíhat zábavnou formou a opravdu se není čeho obávat.
Přijďte, rádi Vás uvidíme a opravdu se na Vás těšíme.

Přineste s sebou občanský průkaz zákonného zástupce
 a rodný list dítěte.

Případné dotazy na tel. čísle 558 357 936.

Všem školákům!

aktuality / wiadomości4 5



CHARITA JABLUNKOV POMÁHÁ V ZAHRANIČÍ

13. ročnÍk zImnÍho turnaje SK NávsÍ zahájen

Charita Jablunkov řadu let orga-
nizuje poslední neděli před Veliko-
nocemi dobročinnou akci nazvanou 
VelikonoČní koláČ. Jde o „prodej“ 
velikonočních beránků a koláčů za 
dobrovolný příspěvek. Každým ro-
kem se z výtěžku podpoří vybraný 
zahraniční projekt. V roce 2019 se 
v  Jablunkovské farnosti vybra-
lo 206  730 Kč. Polovina z vybrané 
částky byla použita na dokončení 
rekonstrukce Hospice Božího Milo-
srdenství v Melitopolu na Ukrajině 
a  druhá polovina na vybudování 
sociálního zařízení na střední škole 
v Didie a na teplé jídlo pro děti z ma-
teřské školy v Maganzo v Tanzanii.

Proč Ukrajina?
Kněz Petr Krenicki dlouhodobě 

pracoval na západní Ukrajině. Po 
vypuknutí války se přesunul do vý-
chodní části země, kde se z důvodu 
bojů hodně lidí ocitlo na ulici. Kněz 
Krenicki koupil starší dům v Melito-
polu, kde poskytl útočiště seniorům, 
kteří zůstali sami nebo kteří nejsou 
schopní se ze zdravotních důvodů 
o sebe postarat a také matkám s dět-

mi, jejichž manželé zemřeli na frontě. 
Tito lidé nemají fi nanční prostředky, 
aby mohli odjet jinam, proto zůstá-
vají v této oblasti. Kněz Krenicki po-
stupně rekonstruuje prostory hospi-
ce. Z výtěžku VelikonoČního koláČe 
rekonstruovali koupelny, které jsou 
teď lépe uzpůsobeny nemohoucím 
seniorům.

A jak se Charita Jablunkov dozvě-
děla o potřebných dětech v Didie? 
V té době tam pobývala dobrovolnice 
Renata Zogata: „V Tanzanii ve městě 
Didie jsem pracovala 10 měsíců na 
Střední salesiánské škole. V té době 
tam studovalo 1 200 dětí, z toho 800 
dětí tam bylo na internátě. Na in-
ternátě žijí děti ve velmi skromných 
podmínkách, které by pro našince 
byly nepřijatelné. I když všechny děti 
platí školné, nestačí to na dostatečné 
vybavení školy. Studenti mají k dis-
pozici pouze několik toalet. Sprchy 
jsou pouze na dvoře – oplechovaný 
prostor, kde se studenti polévají 
vodou z kýblů. Za peníze z Veliko-
noČního koláČe se tak vybudovalo 
několik nových toalet a nové sprchy. 
Všichni zaměstnanci i studenti byli 
velmi vděční za tento dar.

Během svého pobytu jsem se také 
setkávala se sestrami Alžbětinkami, 
které v Maganzo mezi jinými rozjely 
projekt „Dokrmování dětí“. Sestry 
vaří dětem každý den jedno teplé jíd-
lo, většinou rýži nebo kukuřičnou 
kaši s fazolemi, což je typické pro 
tuto oblast. Část výtěžku z Veliko-
noČního koláČe šla na podporu i to-
hoto projektu. Na místě jsem viděla, 
jak vybrané peníze pomáhají. Setka-
la jsem se s vděčností obdarovaných 

a s radostnými tvářemi dětí.“
zapojte se i vy.
Můžete upéct vlastní koláče nebo 

pomoci s pečením beránků v Denním 
stacionáři sv. Josefa. Jste velmi vítá-
ni! Informace o akci a plánovaných 
brigádách ve stacionáři naleznete na 
naších webových a FB stránkách.

Mgr. Marie Šubrtová,
projektový pracovník

Charita Jablunkov

V sobotu 1. 2. 2020 jsme rozehráli další – v pořadí již 13. ročník zimního 
fotbalového turnaje mužů, který pořádá náš klub.
Letošní ročník se nehraje ve skupinách jako v minulých ročnících, ale sys-
témem každý s každým.

Snímek z utkání 1. kola – SK Návsí: TJ Slovan Klokočov Ing. Petr Sztefek

Výsledky 1. kolo

TJ Kysučan Ochodnica : TJ Sokol Mosty 5 : 2 • 
FK Polom Raková : TJ Olešná 6 : 1 • 

SK Návsí : TJ Slovan Klokočov 2 : 4 • 

Výsledky 2. kolo

SK Návsí : TJ Kysučan Ochodnica 4 : 4 • 
TJ Tatran Oščadnica : TJ Slovan Klokočov 5 : 1 • 

FK Polom Raková : TJ Sokol Mosty 5 : 1 • 

Poločas 2 : 2
Poločas 2 : 0
Poločas 3 : 0

Poločas 2 : 2
Poločas 3 : 0
Poločas 0 : 0
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V jednom bufetu si vzala starší 
dáma velký talíř polévky, položila ho 
na tácek a po zaplacení postavila pod-
nos na prázdný stůl. Zavěsila svou 
kabelku na židli a chystala se posa-
dit, aby snědla voňavou polévku. Tu 
si všimla, že si zapomněla vzít lžíci. 
Nechala všechno tak a šla k pokladně, 
kde ležely příbory.

Když se vrátila, byla překvapená, 
že na jejím místě seděl mladý bezdo-
movec a klidně jedl polévku. Žena se 
pořádně naštvala. Pak se, se špatně skrytým pocitem nadřazenosti, posadila 
na židli vedle něj a namočila lžíci do polévky přímo pod nosem vetřelce. 
Mladý muž se usmál a pokračoval v jídle.

Vzala si další lžíci, mladík také… Pomyslela si: Jak je drzý, to jsou dneska 
lidi!!!

Pokaždé, když žena vzala lžíci, muž, který seděl naproti ní, udělal to 
samé. Tak tomu bylo tak dlouho, dokud na dně talíře nezůstala jen trocha 
polévky. Pak ji napadlo: Uvidíme, co udělá, až bude talíř prázdný. Mladý 
muž jí galantně přenechal poslední lžíci. Potom vstal, zdvořile se s ní roz-
loučil a odešel.

Podívala se na židli a s úžasem si všimla, že její kabelka je pryč!
- No tohle? Zloděj, to prachobyčejný zloděj!
Zklamaná se zuřivě rozhlédla. Ale mladý bezdomovec byl již pryč. Když se 

podívala znovu, její hněv se postupně začal měnit ve zmatek a velké rozpaky.
Zahlédla totiž podnos bez lžíce s chladnoucí polévkou u vedlejšího stolu. 
Její kabelka visela zavěšená na židli, právě tak, jak ji opustila.

Žena se cítila velmi trapně. Teprve teď pochopila, že to ona si spletla stoly 
a drze jedla cizí polévku. A tento mladý muž se s ní podělil bez jediného 
slova. Nic ji nevytýkal, nic nenamítal…

Kolikrát v našem životě jsme sami „jedli něčí polévku“, aniž bychom si 
to uvědomili? Kolikrát denně „krademe“ to co nám ve skutečnosti nepatří? 
Třeba čas, úctu, náklonnost nebo pozornost jiných a nemáme nejmenší 
výčitky svědomí?

(Bruno Ferrero)
Nejen pro děti

připravila katechetka Ivona Szkanderová

PolÉvkaC Y m Y n t

Mama z tatóm Budzoszowie mieli 
trzi cery. Bywali w starej drzewi-
ónce po łojcach. Byli jeszcze w sile 
wieku, cosi mieli uszporowane i 
tak porozmyślali, że se postawióm 
nowóm chałpym murowanóm, wy-
godniejszóm. Snuli plany jako bedzie 
wyglądać.

Nejstarszo z cer sie nazywała Ka-
sia, tej było l8 roków. Młodszo była 
Zosia, ta miała 16 a nejmłodszi Ha-
niczce było dziepro 11. Una była tako 
mało móndrala a tata jóm mioł nej-
raczi.

Przichodziły Wielkanocne Świynta 
i tak trza było dóma cosi pobiylić, 
poukludzać, nawarzić i napiyc. We 
świynta sie chodziło do kościoła, ale 
isto nejwiyncej sie dziełuchi rado-
wały na Śmiergust. Za tymi stars-
zimi chłapcy poglądali a Haniczka 
była taki tatowe dziecko. Óna mógła 
wszecko. Każdego roku chodziło ich 
polywać kupa chłapczisek. Abo wy-

smyczili dziełuche ku potoku a tam 
ją dololi, lebo kiblami, czi putniami 
łoblywali ich przed chałpóm. Było 
pisku, wrzasku. Dziełuchi sie bró-
niły, ale były rade, że majóm porwis-
ko. Chowały sie w siyni.

Tata mieli już w siyni ułożóny 
cymynt na budowym. Jak tak sie aji 
w siyni tymi kiblami polywali, to sie 
cosi tej wody dostało aji na miechi z 
cymyntym. Tata zwrzeszczeli po ws-
zeckich, mama też przilecieli z kuchy-
nie co sie robi. Syncy sie łomowwali, 
ale za kore musieli wynoszać ciynżki 
miechi z cymyntym do stodoły na 
słómym. Haniczka nejprzód mówiła 
tatowi jaki to je fajny zwyczoj, że to 
je tela srandy, ale teraz to już sran-
da nie była. Cymynt kupa stoji a jak 
je mokry a potym stwardnie, to sie 
już do betónu  nie godzi. Chłapcziska 
to też mierżało i łobiecali prziść ku 
budowie na brygadym. „Mocie szczęś-
ci, że to nima moc“. Mówił tata już 
spokojniejszim głosym. Dziełuchi sie 
przewlykły i prziniysły chłapcziskóm 
wajec a mama prziniyśli kołoczi.

Ale i tak Kasia w tej ciynki, mokrej 
bluzce sie Karolowi wiyncej podobała 
niż w tej nowej, barchetowej kabani. 
Była gryfno, ale Karol jak chodzywoł 
do Budzoszi na brygadym to se jeszc-
ze nie pomyśloł, że aji ón bedzie w 
tej nowej chałpie bywoł – jako ziynć.

I. T.
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zaproszenie / pozvánkapozvánka / zaproszenie / blahopřání / gratulacje

Přejeme mnoho zdraví a štěs-
tí jubilantům, kteří v březnu 

oslaví své narozeniny.

Życzymy dużo zdrowia 
i szczęścia wszystkim jubilatom 
obchodzącym w marcu swoje 

urodziny.
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placená inzerce / pŁatna reklama

• Klasická / relaxační / sportovní masáž 
• Uvolňování bolestivých stavů zad
• Baňkování, baňková masáž 
• Psychosomatická olejová masáž
• Čínská masáž hlavy Tian Jin – meridiánová 

masáž hlavy 
• Čínská tlaková masáž
• Masáž lávovými kameny „Magic hot stones“

• Klasická / relaxační / sportovní masáž 
• Uvolňování bolestivých stavů zad
• Baňkování, baňková masáž 
• Psychosomatická olejová masáž
• Čínská masáž hlavy Tian Jin – meridiánová 

masáž hlavy 
• Čínská tlaková masáž
• Masáž lávovými kameny „Magic hot stones“

• Klasická / relaxační / sportovní masáž 
• Uvolňování bolestivých stavů zad
• Baňkování, baňková masáž 
• Psychosomatická olejová masáž
• Čínská masáž hlavy Tian Jin – meridiánová 

masáž hlavy 
• Čínská tlaková masáž
• Masáž lávovými kameny „Magic hot stones“

pŁatna reklama / placená inzerce

Jaroslav Navrátil 

NAPOS
čp. 716, Návsí 

(autobusová zastávka Pila)

Prodej náhradních dílů
zemědělské techniky

oleje od 39,50 - 42,50 Kč/l
nářadí, baterie za akční ceny

PO - PÁ | 7 - 16h
SO | 8 - 12h

tel. 733269671
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nabízí: konzumní brambory, krmné (drobné) brambory, řepu, cibuli, jablka, obiloviny, šroty, krmné směsi, 
osiva, zeminy, hnojiva, „kubíkovky“ 1000 l nádoby s výpustným ventilem, použité potravinové soudky 
o objemu 50 l s hrdlem a plechové sudy 200 l
Od 16. 3. 2020 zahájen prodej sadbových certifi kovaných brambor.
Od 9. 3. 2020 prodej kuřic, v květnu prodej krůt a brojlerů.
Novinky! Suché pečivo ke zkrmení, plastové palety – využití jako kompostér, zatravňovací systém 
s nosností 1000 kg, kačírek – pouze na středisku  v Návsí!
Čerstvé mléko z automatu: Jablunkov – potraviny Fabos
                                              Třinec – zdravá výživa BIONEBIO 

N ETI S ,  a .  s . ,  7 39  92  N á v s í  9 05

Prodejna NETIS v Třinci, Frýdecká (naproti 112)
tel. 777 753 654
Po-Pá  7:00 – 17:00
So 7:00 – 12:00

Prodejna NETIS, a.s. Bystřice (bývalé JZD)
tel. 602 524 778
Po-Pá  7:00 – 17:00
So 7:00 – 12:00

Prodejna NETIS , a.s. Návsí (bývalé JZD) 
tel. 777 753 656 
Po-Pá  7:00 – 15:00
So 8:00 – 11:00

Prodejna NETIS, a.s. Český Těšín, Tovární 
(u Sikorového parku) tel. 777 753 659
Po-Pá  8:00 – 16:00
So 8:00 – 11:00

Prodejna NETIS, a.s. Jablunkov u hřbitova 
(bývalý Hotel Horal) tel. 607 033 262
Po-Pá 7:30 – 18:00
So 7:30 – 12:00

Prodejna NETIS, a.s. Návsí (u vlakového nádraží)
tel. 727 963 196
Po-Pá 7:30 – 16:00
So 7:30 – 12:00

Zakoupené zboží je možné odvést firemními auty, popřípadě si zboží objednat na tel. 777 753 656

placená inzerce / pŁatna reklama pŁatna reklama / placená inzerce

CYKLOSPORT REBL

Prodej jízdních kol, elektrokol
a náhradních dílů

Stavba a úpravy jízdních kol
na zakázku

Přestavba jízdních kol na
elektrokolo
Cykloservis

721 285 898
558 995 924

cyklosportrebl@seznam.cz
 

Po-Pá: 9:00 - 17:00
So: na objednání

 
www.cyklosportrebl.cz

Cykloprodejna v Bystřici
STEVENS GALAXY LECTRON APACHE FORCE MRX SCUD

Przybyla Martin 

Čerpací stanice
(otevírací doba, Po - Pá 6 - 17, So 6 - 12)

- zásobuje nás MOLL ČR

Autodíly
(otevírací doba, Po - Pá 8 - 17, So 8 - 12) tel.: 777 794 780

• široký výběr filtrů a motorových olejů
• autokosmetika a doplňky

• mechanické díly na vozy Škoda skladem
• možnost objednání náhradních dílů i na zahraniční vozy 

do druhého dne

Autodílna
• momentálně uzavřená, hledáme mechanika nebo nabízíme 

pronájem vybavené dílny

Prodejna lihovin
(otevírací doba, Po - Pá 8 - 16, So 8 - 12) tel.: 777 794 785

• široká nabídka alkoholických i nealkoholických nápojů, piva, 
vín a drogistického zboží
• rozvoz pro podnikatele

(objednávka do 11 hodin, rozvoz tentýž den)

Kde nás najdete? Jablunkov, směr Radvanov, areál vedle jatek
www.velkoobchod-jablunkov.cz
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Periodický tisk samosprávného kraje územního celku obce Návsí s názvem Návsíčko, vydává 
Obecní úřad Návsí, se sídlem návsí č. p. 327, MK ČR E12338, vydáván vždy v polovině daného 
měsíce, číslován vzestupně dle daného měsíce počínaje lednem č. 1/2020 a konče prosincem 
č. 11/2020, náklad 1200 ks. Zodpovědná osoba: Marian Waszut. Neprošlo jazykovou úpravou.

pozvánka / zaproszenie16


